



ERRATA III

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado do Fundo Municipal de Assistência Social nº 002/2023, designada pelo Decreto Municipal nº 15.056/2023, no uso de suas atribuições legais, faz saber a seguinte correção quanto ao anexo I do edital, publicado em 12 de abril de 2023, cuja parte dispositiva transcrevo:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I – CRONOGRAMA DE DATAS PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

EVENTO	DATA
Publicação de edital de abertura	10/04/2023
Período de inscrição	Início: 11/04/2023, das 14h às 18. e Término: 14/04/2023, 14 às 18h
Resultado preliminar	20/04/2023, às 19h
Recurso	24/04/2023, das 08h às 17h
Resultado final dos aprovados após análise dos recursos. Convocação dos candidatos classificados conforme lista de chamada publicada no site http://www.saomateus.es.gov.br/processos-seletivos	25/04/2023, às 19h

LEIA-SE:

ANEXO I – CRONOGRAMA DE DATAS PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

EVENTO	DATA
Publicação de edital de abertura	10/04/2023
Período de inscrição	Início: 11/04/2023, das 14h às 18 e Término: 14/04/2023, 14 às 18h
Classificação de Geral (conforme declarado pelo candidato)	25/04/2023
Resultado preliminar (conforme classificação e número de vagas)	27/04/2023
Recurso	28/04/2023, das 08h às 18h
Resultado final dos aprovados após análise dos recursos. Convocação dos candidatos classificados conforme lista de chamada publicada no site http://www.saomateus.es.gov.br/processos-seletivos	03/05/2023, às 19h

São Mateus/ES, 20 de abril de 2023.